
Le cône d'Abrams 
 

Cet essai consiste à mouler des troncs de cône en béton (base de diamètre 20 cm, partie 
haute de diamètre 10 cm). On remplit le cône en 3 couches piquées chacune 25 coups avec 
une tige métallique de 16 mm de diamètre. Le moule est ensuite soulevé avec délicatesse et 
l’on mesure, aussitôt après, l‘affaissement (ou SLUMP). On admet la correspondance 
suivante : 

 
Droits réservés 

 

 Classe de consistance Affaissement (mm)
 S1  10 à 40 

 S2  50 à 90 

 S3  100 à 150 

 S4  160 à 210 

 S5  > ou = 220 
 


